

СЕМЕЙНИ ИСТОРИИ 4

Семейство Христови се прибраха щастливи у дома,
но ето, че от нищо започна кавга,
за да спрат да се карат двете деца
мама пусна телевизора.

Загледани в екрана всички замълчаха
и сякаш хипнотизирани бяха,
унили не продумаха нито дума,
а телевизорът неусетно им завладя ума.

И ето светлините заблестяха,
и семейство Христови в телевизора се озоваха.
Ниндзи ги заобиколиха от всички страни,
но дойдоха PJ Mask – техните приятели добри.

Заедно започнаха да правят номера
и пак заедно спряха машината на злодея.
Кетбой сърдечно на всички благодари,
а Оулет дори гушна сладката Лили.

Геко извика: „Нова мисия ни предстои!“
и PJ Mask оставиха семейство Христови.
Ами сега как да се върнат в реалността?
Тати Иво започна да търси път вън от телевизора.



Но ето в далечината позната песен се чу
Маша и Мечока вдигаха шум.
Някаква жаба беше дошла
и бе взела гривната на Маша.



Ники и Лили щом чуха това
отидоха до езерцето да търсят жабата.
Започнаха да подскачат стъпвайки по лилеви листа,
но накрая нагазиха и намокриха своите крака.

Цялото езеро обиколиха,
но жабата така и не откриха,
тогава един мечок ги вдигна с ръце,
за да могат от високо да се огледат по-добре.



И ето в далечината Лили видя
шест жаби в кръг да се въртят.
Цялото семейство в издирването се присъедини,
и всички отидоха при крякащите жаби.

Мама Ани им погна тогава
да се качат на гърба на една лилава жаба.
Докато подскачаха Ники видя
съкровище, а в него и гривната.



Ники подскочи и я взе,
и заедно с Лили на Маша я отнесе,
но нея вече я нямаше у дома,
затова я оставиха при вълците – в линейката.



В коя ли друга приказна страна
отиваха сега?
Ето че навсякъде имаше цветя,
а сред тях и пеперуда, но черна.

„Това е акума!“ Лили изпищя,
но мама им напомни да мислят за хубави неща.
Всички се усмигнаха и хванаха за ръце
никаква акума не можеше да ги уплаши вече.

Точно тогава Калинката дойде
беше притеснена и навсякъде се оглеждаше.
Лили я хвана за ръка
и ѝ показа акумата.

Вълшебното йо-йо в миг я улови,
тогава и Черният котарак се появи.
Двамата супер герои благодариха на двете деца
и ги поздравиха, че не са се подали на акумата.



„Всеки, който емоциите си може да овладява
на супер герой може да става.“
Лили се съгласи с това
И обеща повече на брат си да не се ядосва.

Ники също сърдечно се закле и подаде ръка,
вече няма да удря, а само ще пази своята сестра.
Въпреки хубавите емоции цялата доброта,
семејство Христови все още не можеха да се върнат в реалността.

Семейството трябваше да се научи съвместното си време да цени и да го изпълва с повече задружни игри. И ето, че при най-игривите кученца се озоваха – Блуи и Бинго веднага с децата се заиграха.

Подаваха си топки по-големи от тях и всичко се изпълни с весел смях. Мама Ани и тати Иво също се включиха в играта, и не телевизор, а щастие озари земята.

Светлини заблестяха от всички страни и семейство Христови се озоваха вкъщи. Бързо телевизора спряха и продължиха с играта.

Те наистина бяха в една приказна страна наречена Леоландия. От там се върнаха по-щастливи, задружни и добри, това вълшебно пътуване успя да ги сплоти.

